
教育活動に関するアンケート結果（保護者）　　　

NO 　　　項　　　目 1 2 3 4 5
合計
（％）

1 子どもは学校を楽しんでいる。 51 38 7 2 2 100

2 学校は元気な挨拶ができる生徒の育成に努めている。 22 61 14 1 2 100

3
学校は生徒の悩みや相談に応じ，一人一人をよく理解
しようと努力している。 20 60 14 2 4 100

4 学校は社会や学校の規則について指導している。 28 58 9 0 5 100

子どもは自分で目標を定め，目標に向かって努力して
いる。 23 49 22 3 3 100

6
学校は感染症対策を徹底し，清潔で充実した環境づくり
に努めている。 41 49 6 0 4 100

7 学校行事では，生徒が充実した活動ができている。 33 50 12 1 4 100

部活動では，技術や心を育てる指導が行われている。 35 41 13 6 5 100

9
学校は，保護者や地域の人々からの願いや要望に応
えられるように努力している。 24 60 10 2 4 100

10
学校の様子が分かるように参観する機会や情報発信を
している。 36 45 13 1 5 100

　保護者の皆様には「教育活動に関するアンケート」にご協力をいただきましてありがとうござ
いました。結果については下記のようになっております。
結果に基づき，「あまりあてはまらない」「まったくあてはまらない」が多かったNO5，８につい
て対策をし，学校改善を図っていきたいと考えております。
12月には「第2回教育活動に関するアンケート」を実施いたしますので，ご協力お願いいたし
ます。

【　対　策　】
技術面，精神面の指導において，定期的に部活動顧問会議を開き「部活動だより」をもとに部活動運
営について共通理解を図りながら部活動指導にあたる。部活動中進んで挨拶ができる生徒が多くい
るので，良いところを称賛し全体的に進んで挨拶をし礼儀正しい生徒を増やしていく。

【　対　策　】
各行事等で目的を明確にし，各自目標を持たせるような事前指導を行い行事に取り組ませる。そし
て，自信と意欲を向上させるためにも事後指導を通して称賛しながら努力する心を育てていく。
生徒会役員が，自主的に学校生活の見直しを図るため職員と協議を重ね校則の改正に至った。引き
続き，成就感を味わうことができる活動を継続していく。
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１：よくあてはまる　　２：ややあてはまらい　　３：あまりあてはまらない　　４：まったくあてはまらない　　５：無解答
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※数値の単位は％です。


